            19. marts 2013


Generalforsamling i Grundejerforeningen Hesselparken

Mandag, d. 18. marts 2013 kl. 19:30 i mødelokalet i børneinstitutionen Basthøj

Tilstede:    Nr. 2, 4, 5, 8, 11, 12, 18, 22, 24, 28, 30, 36, 38, 40, 44

Referat:

1. Valg af dirigent: Halfdan (nr. 24)   
Valg af referent: Anette (nr. 2)
2. Valg af stemmeudvalg: Jytte (nr. 4) og Lars (nr. 28)
3. Bestyrelsens beretning

Siden sidste generalforsamling d. 20/3 2012 har der ikke været til- og fraflytninger i Hesselparken. 

Den årlige arbejdsdag blev afholdt d. 2/6 2012 med efterfølgende fællesspisning. Det var som sædvanlig trods vejret en rigtig hyggelige arbejdsdag og fest om aftenen med mange deltagere. Vi havde til dagen indkøbt to nye fodboldmål, som vi fik samlet og opstillet til stor fornøjelse for børnene, der skal bruge dem og for alle vi andre, der skal se på dem. De gamle mål havde holdt i 10 år og var efterhånden skæmmende at se på og ikke mindst farlige for børnene at lege omkring med splintret/råddent træværk m.m. 

Ved de primære indgange til Hesselparken fik vi - ligesom nabogrundejerforeningen - opsat skilte om, at vi ikke vil have løse hunde samt efterladenskaber fra hundene i Hesselparken. Der var lidt begyndervanskeligheder med at forstå budskabet på skiltene – det kan jo være svært at bryde med gamle vaner – men det hjælper meget, når Hesselparkens egne beboere - ikke mindst de, ser selv har hund - bakker op og går for med et godt eksempel. 

Vi havde planlagt om at reparere legehuset på arbejdsdagen, men måtte indse, at vejret ikke egnede sig til et sådant projekt. Bestyrelsen reparerede derfor efterfølgende legehuset, der fik nyt tag, nye hængsler på døren, repareret vinduerne og ny maling. 

Vi havde også planlagt at reparere de hvide felter på vejene, men måtte opgive pga. vejret. Det har efterfølgende af forskellige grunde ikke været muligt at udføre dette arbejde, hvorfor bestyrelsen har foreslået nedsat en arbejdsgruppe til løsning af opgaven. Bestyrelsen vil gerne være repræsenteret i denne gruppe.

Vi håber på ligeså stor tilslutning til arbejdsdagen og -festen til sommer, så sæt kryds i kalenderen ved lørdag d. 15. juni.

Glatførebekæmpelse 2011-2012 var af et betydeligt mindre omfang end normalt. Til gengæld lagde vi i år ud med et tidligt og kraftigt snefald, der krævede en ekstra indsats. Desværre kunne vi ikke komme i kontakt med Niels, der indtil nu har ryddet sne for os. Det viste sig, at Niels havde skiftet telefonnummer uden at orientere os. Vi havde i mellemtiden kontaktet andre entreprenører, men alle var travlt optaget. Heldigvis lykkedes det i sidste øjeblik - i sne til knæene - at få en lokal aftale med ”Bjørn”. Vi har prøvet os lidt frem, og bl.a. ladet Bjørn selv bestemme ud fra DMI’s prognoser, hvornår der skal ryddes og saltes. Denne model har vi ikke råd til, og vi har derfor nu den aftale, at med mindre der er mere end ca. 8 cm sne, ringer bestyrelsen til Bjørn, hvis vi skal have ryddet sne og saltet. Vi blev dog efterfølgende kontaktet af Niels, der med hjælp fra sin far, for hidtil selv har styret rydning og saltning af stien. Faren kunne ikke forstå, hvem der mon ryddede vejene for os. Niels kunne godt se det uheldige i, at vi ikke havde kunnet kontakte ham, og han har derfor ikke gjort krav på rådighedsbeløbet for den første del af sæsonen. Niels rydder fortsat stien med sin lille maskine, og Bjørn rydder vejene med den store traktor. 

Som vi orienterede om ved sidste generalforsamling, har Egedal Kommune tildelt sig selv 1 vejpart og betaler derfor fremover 1/25 del af vores vejvedligeholdelsesudgifter. Vi har derfor opkrævet - og modtaget - 600 kr. for sidste års vintervedligeholdelse. Kommunen har også accepteret, at der kan komme udgifter til anden vedligeholdelse end snerydning, f.eks. ny asfalt. 

Bestyrelsen har med henvisning til Lokalplanen for området sendt en skrivelse med fotodokumentation til Egedal Kommune vedrørende den manglende vedligeholdelse af hækken omkring Basthøj, den manglende vedligeholdelse af P-pladsen mod nord samt de skæmmende sorte træskure mod øst og nord. Svaret fra Kommunen er, at man til foråret vil foretage en reetablering af hækken omkring Basthøj samt gennemgå P-pladsen mod nord og fremover vedligeholde denne i en acceptabel standard. Kommunen tolker Lokalplanen således, at der i denne ikke er krav til farven på de pågældende træbygninger, kun på murstensbyggeri. Til gengæld vil Kommunen ved kommende vedligeholdelsesarbejder på skurene prøve at tage hensyn til vores ønsker om, at skurene ikke bliver malet sorte igen.

Bemærkninger: 

Jytte (nr. 4): Kan saltet fra snerydningen skade fliserne? (Bestyrelsen ser på det). Det burde have været oppe på general-forsamlingen at vedtage ”hundeskiltene” i stedet for at de bare blev sat op på arbejdsdagen.  

Herefter snak om problemet med løse hunde m.m. Det er nok mest dem, der kommer udefra, der ikke rydder op efter sig.

Tak til Jørgen (nr. 44) og Hanne (nr. 12) for henholdsvis pasning af buskads og revision af regnskabet.
Bestyrelsens beretning blev godkendt.

a) Regnskab for 2012

Bemærkninger fra Erik (nr. 36): Målene betyder en del på fællesarealposten. Vores 3 konti er blevet lagt sammen i Nordea (én til asfaltkonto én til fællesudgifter) på grund af nye gebyrer. Derfor skal vi nu indbetale kontingent på en ny konto. Vi har haft et stort forbrug af snerydning, vi har brugt 20.000 kr. på de sidste 2½ måned.

Regnskabet blev herefter godkendt.

b) Budget for 2013

Bemærkning fra Erik (nr. 36): Der er sat 100 kr. mere af til snerydning pr. halvår pr. husstand. Vi får 1500 kr. fra naboforeningen til hjælp til legepladsen.

Budget blev herefter godkendt.

4. Indkomne forslag:

a. Arbejdsgruppe, der skal stå for reparationen af de hvide felter på vejene: René (nr. 30) finder nogle folk til at hjælpe sig. Jan (nr. 8) kan skaffe en gasbrænder. Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

b. Det blev vedtaget at holde arbejdslørdag d. 15. juni 2013 med efterfølgende vejfest for beboerne/deltagerne i arbejds-dagen. Bestyrelsen laver liste med ting, der skal laves. 

5. Fastsættelse af kontingent

c. Det blev besluttet at forhøje det halvårlige kontingent med 100 kr. til 1.200 kr. inkl. opsparing (250 kr.) til asfaltkontoen. 
6. Fastsættelse af honorarer

· Bestyrelsen fortsætter uden kontante honorarer.
7. Valg af bestyrelse og revisor

· Tommy Gehring, formand (nr. 40) genopstillede og blev genvalgt

· René Bjerkan, næstformand (nr. 30) genopstillede og blev genvalgt

· Erik Boje, kasserer (nr. 36) genopstillede og blev genvalgt

· Leif Pedersen, suppleant (nr. 38) genopstillede og blev genvalgt

· Hanne Pedersen, revisor (nr. 12) genopstillede og blev genvalgt

8. Eventuelt

Snerydning: Bestyrelsen opfordrede til, at vi tog en snak om problemet med at styre snerydningen. Skal vi betale mere og hvilken standard forventer vi? 

René (nr. 30): Forslag om at tage fra asfaltkontoen, hvis nødvendigt. Jan (nr. 8): Vi skal tænke på fodgængere og bilister, men vi har ikke forpligtelser over for bilister. Evt. kunne vi få ryddet den dag skraldemanden kommer. Vi kan også leve med at der ligger lidt sne. Jesper (nr. 22): Det er op til bestyrelsen at vurdere, og er der ikke penge nok, kan vi tage af asfaltkontoen. Tommy (nr. 40): Det er nemmest for bestyrelsen, hvis der bare automatisk blev ryddet, men dette er meget dyrere. Så må man bære over med bestyrelsen, hvis denne ikke får bestilt snerydning straks, det har sneet. 

Opfordring til at vi hver især rydder sne i en stribe på 1-1,5 m langs hækkene til fodgængere i den ene side af vejen.

Bestyrelsen vil ud fra div. input tage beslutninger efterfølgende. Evt. tager vi det op på generalforsamlingen til næste år. 

Forsikring: Tommy (nr. 40): Bestyrelsen har undersøgt, om vi skal bibeholde vores forsikring for fællesarealerne og er kommet frem til, at den vi har, er i orden.

Hanne (nr. 12): Kan vi fjerne piletræet ved planteøen, samt noget af buskadset i øen oppe ved stien? Der blev sagt ok. Det gør Jørgen (nr. 44)  sammen med Hanne og Erik (nr. 12). Evt. tages noget på arbejdsdagen.

Lars (nr. 28) arrangerer eftersyn af foreningens Nilan varmegenvindingsanlæg.

Jan (nr. 8): Sankt Hans. Søndag den 23. juni. Stemning for, at vi fastholder et fællesarrangement.

Lars (nr. 28): Hjemmesiden bliver nu kun brugt til at lægge referat ind på.

Adresser:

Tommy Gehring (nr. 40):

4818 0240
e-mail: t.gehring@mail.dk 
René Bjerkan (nr. 30):

4818 0126
e-mail: bjerkan@mail.dk 
Leif Pedersen (nr. 38):

4818 4440
e-mail: watz@webspeed.dk 
Erik Boje (nr. 36):


4818 1978
e-mail: eboje2@gmail.com 
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