18. marts 2016

Referat af den ordinære generalforsamling 
i grundejerforeningen Hesselparken

Tirsdag, d. 15. marts 2016 kl. 19:30 

Mødelokalet i børneinstitutionen Basthøj

Tilstede: nummer 2, 7, 8, 11, 16, 22, 28, 36, 38, 40 og 42

Dagsorden jf. vedtægterne:

1. Dirigent - Lars (nr. 28) & referent - Anette (nr. 2)

2. Valg af stemmeudvalg - nr. 8

3. Formandens beretning - Tommy læste beretningen (se bilag) - enstemmigt godkendt.

4. Erik gennemgik regnskabet for 2015 (vedlagt) og budgettet for 2016 (vedlagt) - enstemmigt godkendt
5. Indkomne forslag: 

a) Bestyrelsens forslag om, at arbejdslørdagen afholdes d. 25. juni 2016 med efterfølgende vejfest for beboerne/deltagerne i arbejdsdagen blev enstemmigt godkendt.

b) Nanna og Jesper havde et forslag med: ”Grundejerforeningen indgår pr. dd en ny aftale om snerydning og saltning, der - uden forudgående tilkald - sikrer, at der hurtigst muligt ryddes sne og saltes på de veje og stier, som foreningen er ansvarlig for”. 


Kommentarer: - Problemet er også at fælles veje ikke bliver ryddet og vi har et ansvar, hvis nogen kommer til skade pga. manglende snerydning/saltning. Forskellige synspunkter blev diskuteret i forhold til, hvor meget det vil komme til at koste, især i forhold til hvor hurtigt en evt. snerydder vil rykke ud. Nogle syntes heller ikke, at der var et reelt forslag at tage stilling til med aftale og beløb.


Der blev lavet er ændringsforslag: ”Bestyrelsen får bemyndigelse til at en lave ny aftale om snerydning og saltning, der - uden forudgående tilkald - sikrer, at der hurtigst muligt ryddes sne og saltes på de veje og stier, som foreningen er ansvarlig for”. Prisen kan være op til 15.000 - 20.00 kr. inkl. moms.


For: 7     imod: 2      blank: 3    (Nr. 30 blev repræsenteret ved Tommy med fuldmagt)

6. Fastsættelse af kontingent:


Bestyrelsens forslag om, at det halvårlige kontingent forbliver uændret på 1.200 kr. inkl. opsparing (250 kr.) til asfaltkontoen blev vedtaget - enstemmigt godkendt.

7. Fastsættelse af honorarer

Bestyrelsen fortsætter uden kontante honorarer

8. Valg af bestyrelse og revisor

· Tommy Gehring, formand (nr. 40) genvalgt

· René Bjerkan, næstformand (nr. 30) genvalgt
· Erik Boje, kasserer (nr. 36) genvalgt
· Leif Pedersen, suppleant (nr. 38) genvalgt
· Hanne Pedersen, revisor (nr. 12) genvalgt

9. Eventuelt

Jan (nr. 8) spurgte om der var stemning for at holde fælles Sankt Hans aften den 23. juni. Det var der stemning for. Jan står for bålet og evt. grill. Man medbringer selv resten. Der vil komme en indbydelse ud. 

Adresser:
Tommy Gehring (nr. 40):
4818 0240; 3077 2396
e-mail: t.gehring@mail.dk 
René Bjerkan (nr. 30):
4177 3130


e-mail: bjerkan@mail.dk 
Leif Pedersen (nr. 38):
4113 5295


e-mail: leifhp@hotmail.com 
Erik Boje (nr. 36):

4818 1978; 3026 1347 
e-mail: eboje2@gmail.com 



Formandens beretning for perioden 24/3 2015 – 15/3 2016:
Siden sidste generalforsamling d. 24/3 2015 har er Hesselparken nr. 7 og nr. 42 blevet solgt. Velkommen til de nye ejere, Inger i nr. 7 og Lene og Kurt i nr. 42. Det forlyder også at nr. 3 er blevet solgt, men vi har endnu ikke modtaget information herom fra ejendomsmægleren. 

Den årlige arbejdsdag blev afholdt d. 20/6 2015, og jeg vil gerne takke deltagerne på  arbejdsdagen for at møde op. Mange af jer har været med siden vores allerførste arbejdsdag i 2000. Desværre er der også nogle, der af den ene eller den anden grund aldrig dukker op. Det er ikke engang alle, der gider at melde afbud. Heldigvis har arbejdsdagen indtil nu kunnet afholdes på frivillig basis, således af vi med undtagelse af græsklipningen har kunnet undgå at  betale for hjælp til vedligeholdelsen af fællesarealerne. Jeg vil gerne opfordre alle til at deltage i arbejdsdagen, således at vi fortsat kan holde en rimelig standard uden at skulle betale for den almindelige vedligeholdelse. Alternativet kan meget vel være, at vi kommer i en situation, hvor der må opkræves penge fra de, der ikke deltager. Vi vil formodentlig alle gerne have, at her ser ordentligt ud, og at området ikke forfalder. Det er i øvrigt også nemmere at acceptere, at man må bruge nogle timer en lørdag på fælles opgaver, hvis alle deltager. Jeg ved godt, at det efterhånden kniber med kræfterne til de praktiske opgaver for nogle af beboerne, men alle er selvfølgelig velkomne til at deltage uanset den praktiske formåen, blot man giver besked forhånd, så vi ved hvem der spiser med til frokosten og til aftensmaden. Sidste år fik vi beskåret de bede, der trængte, og trimmet kanterne. Vi fik tillige foretaget nogle små-reparationer hist og her. Kanterne langs vejene blev fejet, og stien mellem Hesselvej og Teglværksparken blev renset og fejet. Vi håber på stor tilslutning til arbejdsdagen og til festen til sommer, som i år er planlagt til lørdag d. 25. juni. Overvej også gerne, om der er noget på fællesarealerne, der trænger til et eftersyn på arbejdsdagen. Bestyrelsen modtager gerne gode idéer, men lad os det vide på forhånd, så vi er forberedt, hvis der skal arrangeres en trailer til eventuelle indkøb af materialer.

Vi har heldigvis haft en vinter, hvor  det kun har været nødvendigt at rekvirere snerydning og saltning nogle få gange. Til gengæld var der, som de fleste nok husker, en enkelt weekend, hvor vi som rigtig mange andre i området var mere eller mindre sneet inde. I sådanne ekstreme vejrsituationer skal der særligt kraftigt udstyr til, og vi må acceptere, at de, der rydder sne, prioriterer de kunder højest, der har en bedre og dyrere aftale end vores. Som det var tilfældet sidste vinter, har det også i vinteren 2015-16 af uforklarlige grunde været vanskeligt - for ikke at sige umuligt - at få fat i entreprenøren de få gange, der har været behov for rydning og saltning. Vi har derfor forsøgt at lave aftaler med andre udbydere, men indtil videre har vi kun kunnet lave aftaler, hvor entreprenøren selv bestemmer, hvornår der skal saltes og ryddes. En sådan aftale løber hurtigt op i nærheden af 20.000 kr. for en sæson – uanset om der kommer is og sne eller ej. Selv med en sådan aftale vil ingen entreprenør kunne garantere, at alle i Hesselparken kan komme ugeneret ud og ind af området, hverken under eller umiddelbart efter en sådan snestorm. Emnet tages op lidt senere under ”Indkomne forslag”.

Når man passerer Hesselparken på Hesselvej skæmmer det stadig, at mange af hækkene ud mod Hesselvej er misligholdt og visse steder mangler helt. Jeg er nødt til at understrege, at det er den enkelte grundejers pligt at vedligeholde sin hæk - også ud mod vejen - uanset om der er opsat et lyddæmpende plankeværk i hækken eller ej. Jeg regner derfor med, at vi kan se frem til reetablering af de manglende hække her i foråret, så Grundejerforeningen Hesselparken kommer til at fremstå præsentabelt – også ud mod landevejen.   
På bestyrelsens vegne

Tommy
