25. marts 2015

Referat af den ordinære generalforsamling 
i grundejerforeningen Hesselparken

Tirsdag, d. 24. marts 2015 kl. 19:30 

I mødelokalet i børneinstitutionen Basthøj
Tilstede: Nr. 2, 3, 4, 18, 22, 28, 26, 28, 36, 38, 40.

1. Valg af dirigent: Lars (nr. 28) & referent: Anette (nr. 2)

2. Valg af stemmeudvalg: Connie (nr. 8) og Jesper (nr. 22)

3. Formandens beretning - se vedlagte 

Kort snak om ansvar for at hækkene også ser pæne ud udadtil.

Forslag til arbejdsdagen: Ved nr. 11 er der en grusbunke og et træ er væltet, der gerne skal væk.          

4. Regnskab for 2014 og budget for 2015 - godkendt

Kommentar fra kasseren: Det vil være dejligt, hvis man i forbindelse med betalingen i sin netbank skriver husnummer forrest.

5. Indkomne forslag:

· Bestyrelsen foreslår arbejdslørdagen afholdt d. 20. juni 2015 med efterfølgende vejfest for beboerne/deltagerne i arbejdsdagen, hvilket blev godkendt.
6. Fastsættelse af kontingent

· Bestyrelsen foreslår, at det halvårlige kontingent forbliver uændret på 1.200 kr. inkl. opsparing (250 kr.) til asfaltkontoen, hvilket blev godkendt.

7. Fastsættelse af honorarer

· Bestyrelsen fortsætter uden kontante honorarer

8. Valg af bestyrelse og revisor

· Tommy Gehring, formand (nr. 40) genvalgt

· René Bjerkan, næstformand (nr. 30) genvalgt
· Erik Boje, kasserer (nr. 36) genvalgt
· Leif Pedersen, suppleant (nr. 38) genvalgt
· Hanne Pedersen, revisor (nr. 12) genvalgt
9. Eventuelt

Adresser:
Tommy Gehring (nr. 40):
4818 0240; 3077 2396
e-mail: t.gehring@mail.dk 
René Bjerkan (nr. 30):
4177 3130


e-mail: bjerkan@mail.dk 
Leif Pedersen (nr. 38):
4113 5295


e-mail: leifhp@hotmail.com 
Erik Boje (nr. 36):

4818 1978; 3026 1347 
e-mail: eboje2@gmail.com 

Formandens beretning for perioden 18/3 2014 – 24/3 2015:
Siden sidste generalforsamling d. 18/3 2014 har der endnu ikke været til- og fraflytninger i Hesselparken, selvom nr. 7, som det sikkert er de fleste bekendt, er sat til salg. 

Den årlige arbejdsdag blev afholdt d. 14/6 2014, og jeg vil benytte lejligheden til at rose deltagerne i arbejdsdagen for at møde op igen. Mange har været med alle de 15 arbejdsdage vi har holdt i Hesselparken. Selvom der er enkelte, vi aldrig ser, glæder det mig rigtigt meget at se, at de, der møder op, tilsyneladende har en hyggelig dag sammen med naboerne om både de små og de lidt større opgaver. Jeg ved godt, at det efterhånden kniber med kræfterne til de praktiske opgaver for nogle af beboerne, men alle er selvfølgelig velkomne til at deltage uanset den praktiske formåen, blot man giver besked forhånd, så vi ved, hvem der spiser med til frokosten og til aftensmaden. Sidste år fik vi beskåret de bede, der trængte, og trimmet kanterne med den nye buskrydder. Vi fik tillige foretaget nogle småreparationer hist og her, og bl.a. fik vi efterspændt og repareret bænkene. Kanterne langs vejene blev fejet, og stien mellem Hesselvej og Teglværksparken blev renset og fejet. Vi håber på ligeså stor tilslutning til arbejdsdagen og -festen til sommer, så sæt kryds i kalenderen ved lørdag d. 20. juni. Overvej også gerne, om der er noget på fællesarealerne, der trænger til et eftersyn på arbejdsdagen. Bestyrelsen modtager gerne gode idéer, men lad os det vide på forhånd, så vi er forberedt på, hvis der skal arrangeres en trailer til eventuelle indkøb af materialer på forhånd.

Der er stadig rigtigt mange fra lokalområdet, både tobenede og firbenede, der benytter vores dejlige arealer i Hesselparken til gåture. Heldigvis bliver skiltene ved de primære indgange til Hesselparken respekteret af de fleste gæster i området, men jeg vil alligevel igen i år opfordre alle beboerne til at hjælpe med at informere gæsterne om hensigten med skiltene, hvis en enkelt gæst ved et uheld skulle overse de mange skilte. 
Vi har heldigvis haft en meget billig vinter hvad snerydning og saltning angår, og bestyrelsen har kun fundet det nødvendigt at rekvirere rydning og saltning et par gange. Vi fortsatte aftalen med den entreprenør, Egedalgruppen, som vi engagerede i starten af sidste sæson. Men da vi i slutningen af julen havde behov for rydning og saltning, var Egedalgruppen af uforklarlige grunde ikke til at få fat på, og som I nok erfarede, blev der ikke ryddet. Det lykkedes heldigvis senere at få kontakt med Egedalgruppen, så dette ikke gentages fremover. 

Egedal Kommune har siden sidste generalforsamling renoveret vejbelysningen i Hesselparken, hvilket jeg synes, kommunen er sluppet godt fra. Det er også Kommunens plan at udskifte skraldestativerne i nær fremtid - vi har dog ingen detaljer om dette.

Når man passerer Hesselparken ad Hesselvej skæmmer det, at store dele af hækken ud mod Hesselvej er misligholdt og visse steder mangler helt. Det er bestyrelsens holdning, at det er den enkelte grundejers pligt at vedligeholde sin hæk, uanset om der er opsat et lyddæmpende plankeværk i hækken eller ej. Jeg regner derfor med, at vi kan se frem til reetablering af de manglende hække, så Grundejerforeningen Hesselparken kommer til at fremstå præsentabelt – også ud mod landevejen.   
På bestyrelsens vegne

Tommy



